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FITXA TÈCNICA
• Àmbit : Ciutat de València

• Univers : Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 660.822 persones 

• Tamany de la mostra : 
• Teòrica: 2.100 entrevistes
• Real: 2.211 entrevistes

• Metodologia:
• Entrevista personal al carrer

• Disseny mostral:
• Aleatori per quotes de sexe, edat i relació amb l’activitat per districte
• Distribució aproporcional
• Ponderació per tamany poblacional del barri



• Punts de mostreig. 272 adreces aleatòries

• Recorregut de camp per tots els barris

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2,08%

• Error real mostreig per a la ciutat. 2,32%

• Error teòric per als districtes. Entre 8,42% (Dt 11) i 10,07% (Dt 17)

• Treball de camp:
• Data: 22/febrer/2017 – 08/març/2017
• Empresa: SONMERCA SL

FITXA TÈCNICA
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P3-P10 Grau de satisfacció de viure a València / Districte

Districte València

Mitjana Districte = 7,9
Mitjana València = 8,1
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P4 Qualifique (0-10) la gestió de l'Ajuntament

Mitjana = 5,7 Mediana = 6,0 
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P5.0 Problema principal de la ciutat de València. Espontània
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IDENTIFICACIÓ PROBLEMES
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GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: RECOLLIDA DE FEM

Total Població Mitjana = 6,2 (2.209)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: NETEJA DE CARRERS

Total Població Mitjana = 5,3 (2.210)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: SOROLL

Total Població

Mitjana = 5,5 (2.209)

Març 2017

GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS



0,2%

0,0%

2,8%

0,8%

4,3%

6,0%

9,6%

17,8%

16,9%

16,7%

15,9%

4,8%

4,3%

9,8%

0,0%

1,3%

1,7%

0,0%

3,3%

8,8%

23,6%

22,7%

16,9%

7,7%

1,9%

2,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

NS

NC

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: ZONES VERDES

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 5,9 (2.193)

Mitjana No usuaris = 5,8 (135)

Mitjana Usuaris= 5,9 (2.058)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: ENLLUMENAT PÚBLIC

Total Població Mitjana = 6,1 (2.210)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS,...

Total Població Mitjana = 5,5 (2.208) 
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: CIRCULACIÓ

Total Població Mitjana = 5,1 (2.205) 
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: PLATGES

Total Població

Mitjana = 6,8 (2.163) 
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0,1%

0,0%

13,7%

6,1%

12,1%

15,9%

14,3%

17,6%

8,0%

6,8%

3,6%

1,3%

0,8%

4,8%

0,0%

5,7%

1,7%

5,8%

16,1%

16,9%

27,1%

12,3%

4,8%

3,5%

0,5%

0,7%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

NS

NC

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: APARCAMENT

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 3,9 (2.169)

Mitjana No usuaris = 4,3 (817)

Mitjana Usuaris=3,7 (1.352)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: AUTOBÚS (EMT)

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 6,4 (2.175)

Mitjana No usuaris = 5,9 (354)

Mitjana Usuaris= 6,5 (1.821)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: METRO / TRAMVIA

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 6,2 (2.022)

Mitjana Usuaris = 6,7 (1.087)

Mitjana No usuaris = 5,6 (935)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: VALENBISI / CARRIL BICI

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 6,1 (2.054)

Mitjana Usuaris = 6,9 (633)

Mitjana No usuaris = 5,7 (1.422)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: POL. MUNICIPAL I SEG. CIUTADANA

Total Població

Mitjana = 5,9 (2.187)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: INSTAL·LACIONS ESPORTIVES

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 5,7 (1.985)

Mitjana Usuaris = 6,1 (929)

Mitjana No usuaris = 5,3 (1.056)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: INFORMACIÓ I ATEN. A CIUTADANIA

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 5,8 (1.757)

Mitjana Usuaris = 6,3 (766)

Mitjana No usuaris = 5,4 (991)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: CENTRES DE SERVICIS SOCIALS

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 5,7 (1.801)

Mitjana No usuaris=5,6 (1.179)

Mitjana Usuaris = 5,9 (623)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: FESTES POPULARS

Total Població

Mitjana = 6,8 (2.184)

Març 2017

GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS



0,2%

0,0%

0,6%

0,2%

0,3%

0,8%

1,0%

12,9%

13,3%

23,6%

24,4%

12,5%

10,1%

17,9%

0,0%

2,0%

0,0%

1,1%

1,5%

3,8%

28,2%

19,0%

16,1%

7,3%

1,5%

1,6%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

NS

NC

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: MERCATS MUNICIPALS

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 6,9 (2.081)

Mitjana No usuaris=5,8 (587)

Mitjana Usuaris = 7,3 (1.494)
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 6,4 (1.904)

Mitjana No usuaris=6,0 (967)

Mitjana Usuaris = 6,8 (938)

Març 2017
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P7 Puntue la gestió dels serveis públics urbans: MUSEUS I ACTIVITATS CULTURALS

No usuaris Usuaris

Mitjana Total = 6,5 (1.904)

Mitjana No usuaris=5,9 (949)

Mitjana Usuaris = 7,0 (955)

Març 2017

GESTIÓ DE SERVEIS MUNICIPALS
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P8-P9 El seu districte ha millorat o milllorarà en…?

L'últim any D'aci un any
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%

P12 Respecte a la ciutat, el seu Districte és un dels millors o un dels pitjors?
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P12 Respecte a la ciutat, el seu Districte és un dels millors o un dels pitjors?
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P11 Problema principal del seu Districte. Espontània

Març 2017

EL DISTRICTE



Març 2017

EL DISTRICTE

Primer Segon Tercer
1 Ciutat Vella Urbanisme 20,8% Neteja 14,5% Equipaments i Serveis 12,7%
2 l'Eixample Urbanisme 34,1% Convivència 15,5% Espais verdes 14,4%
3 Extramurs Urbanisme 29,6% Neteja 19,5% Trànsit 11,2%
4 Campanar Cap 15,8% Neteja 15,7% Urbanisme 11,9%
5 la Saïdia Neteja 50,1% Urbanisme 25,6% Treball 5,1%
6 el Pla del Real Neteja 22,0% Urbanisme 18,8% Convivència 8,9%
7 l'Olivereta Neteja 20,2% Urbanisme 13,5% Transport públic 12,6%
8 Patraix Urbanisme 30,7% Neteja 16,4% Equipaments i Serveis 12,7%
9 Jesús Urbanisme 22,6% Neteja 17,9% Seguretat 11,3%
10 Quatre CarreresNeteja 16,9% Treball 13,6% Urbanisme 12,4%
11 Poblats MaritimsNeteja 23,1% Seguretat 16,2% Convivència 14,3%
12 Camins al Grau Neteja 28,3% Urbanisme 25,7% Equipaments i Serveis 12,4%
13 Algirós Urbanisme 37,3% Neteja 15,3% Contaminació 10,0%
14 Benimaclet Neteja 20,6% Equipaments i Serveis 14,9% Espais verdes 13,0%
15 Rascanya Neteja 26,1% Seguretat 14,1% Urbanisme 13,3%
16 Benicalap Equipaments i Serveis 18,1% Seguretat 18,1% Neteja 15,3%
17 Pobles del Nord Equipaments i Serveis 34,0% Cultura 10,6% Transport públic 9,1%
18 Pobles de l'OestEspais verdes 27,4% Seguretat 10,4% Equipaments i Serveis 9,3%
19 Pobles del Sud Transport públic 29,1% Equipaments i Serveis 14,7% Macroeconomia 11,5%

P11 Problema principal del seu Districte. Espontània
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%

P12.1 Què és el que més li agrada del seu Districte. Espontània
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P13 Què li demanaria a l’Ajuntament per al seu Districte. Espontània
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P11 Problema principal del seu Districte

Urbanisme
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P11 Problema principal del seu Districte

Seguretat
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P12_1 El que més li agrada del seu Districte?

Varietat de serveis
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P12_1 El que més li agrada del seu Districte?

Tranquil·litat
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P25 En política, utilitzem les expressions esquerra (1) i dreta (10), on se situaria?

Mitjana = 4,7

POSICIONAMENT
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P26 En les passades eleccions generals (27/06/16), quin partit va votar?
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P27 Si demà es feren eleccions municipals, quin partit votaria?
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P15 Quin mitjà de transport utilitza amb més freqüència per anar activitats principals
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P16  Valore (0-10) la facilitat per desplaçar-se dins de la ciutat en:
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P17  Quin mitjà considera que hauria de prioritzar l’Ajuntament de València?

Valenbici Part.
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P18.0-P18.1 Amb relació al transport, la Ciutat / Districte està dotada / dodat?

Ciutat Districte

Març 2017

MOBILITAT



5,8

6,3

5,9

5,5 5,6 5,7 5,8 5,9 6,0 6,1 6,2 6,3 6,4

ÉS SUFICIENTMENT EXTENSA

HA MILLORAT ÚLTIMAMENT

DISSENY ÉS ADECUAT

P19  Valoració xarxa Carril Bici
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P20-P22 Com qualificaria la situació econòmica en estos moments, de…

Ciutat Personal
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P21-P23  D'aci un any, la situació econòmica, serà ...?

Ciutat Personal
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P36  Pensa que al llarg del pròxims 12 mesos pot perdre el seu treball?

Només per a qui treballa
(N) 968 entrevistes
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P39  Pensa que al llarg del pròxims 12 mesos trobe vosté treball?

Només per a qui està desocupat
(N) 326 entrevistes
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